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31

MATEMATICAS

CRITERIOS DE AVALIACION

PROBLEMAS:

1. Discutir o sistema: 2 puntos.
2. Obter a ecuacion do plano e calcular a distancia: 1 + 1 = 2 puntos.
3. Obter os valores de a e b para os que f € continua e derivable: 1 + 1 = 2 puntos.

CUESTIONS:

1. Resposta correcta (b): 1 punto.
Resposta incorrecta: —0.5 puntos.

2. Resposta correcta (b): 1 punto.
Resposta incorrecta: —0.5 puntos.

3. Resposta correcta (c¢): 1 punto.
Resposta incorrecta: —0.5 puntos.

4. Resposta correcta (a): 1 punto.
Resposta incorrecta: —0.5 puntos.
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MATEMATICAS

PROBLEMAS (ata 2 puntos cada problema):

mx + y — z = 0,
1. Discuta segundo o valor de m o sistema de ecuacions lineais (m-1y + 2z = 1,
2mx + 2y — z = 1

2. Obtefia a ecuacion do plano que pasa polos puntos 0(0,0,0), P(1,0,1) e Q(0,1,0). Logo, calcule a
distancia dese plano ao punto R(2,3,2).

ax +1 se x<0

" ¢ continua.
x34+3x°4+b se x>0

3. Diga, razoadamente, para que valores de a e b a funcién f(x) = {

Logo, para que valores de a ¢ b ¢é derivable.

CUESTIONS (valérase con 1 punto a resposta correcta, 0 puntos se non se contesta e —0.5
puntos se a resposta € incorrecta):

1. Se AX + B = C, onde 4, X, B e C son matrices cadradas de orde maior que 1, con A invertible, entdén
a) X=(C—-B)A™..
b) X =AY(C - B).
c) X =(C - B)/A.

2. Os puntos 0(0,0,0), P(1,0,1), Q(a,1,0) e R(0,3,b)
a) son coplanarios (€ dicir, pertencen a un mesmo plano) soamente se a = b = 0.
b) son coplanarios se b = —3a.
¢) Ningunha das anteriores afirmacions ¢ certa.

1-cosx ,

3. O valor do limite lim —
x—0 SIn“x
a) —1/2.
b) 0.
c) 1/2.

4. A integral definida fob e* dx
a) vale 1se b =1n2.
b) vale 1se b = 1.
c¢) non vale 1 para ningun valor de b.
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MATEMATICAS

PROBLEMAS (hasta 2 puntos cada problema):

mx + y — z = 0,
1. Discuta segun el valor de m el sistema de ecuaciones lineales (m-1y + 2z = 1,
2Zmx + 2y — z 1.

2. Obtenga la ecuacion del plano que pasa por los puntos 0(0,0,0), P(1,0,1) y @(0,1,0). Luego, calcule
la distancia de ese plano al punto R(2,3,2).

ax + 1 si x<0,

3. Diga, razonadamente, para qué valores de a y b la funcién f(x) = {x3 +324h si x>0

€S

continua. Luego, para qué valores de a y b es derivable.

CUESTIONES (se valora con 1 punto la respuesta correcta, 0 puntos si no se contestay —0.5
puntos si la respuesta es incorrecta):

1. Si AX+ B =C, donde A, X, B y C son matrices cuadradas de orden mayor que 1, con A invertible,
entonces
a) X=(C-B)A™L.
b) X = A71(C - B).
c) X =(C - B)/A.

2. Los puntos 0(0,0,0), P(1,0,1), Q(a,1,0) y R(0,3,b)
a) son coplanarios (es decir, pertenecen a un mismo plano) solamente si a = b = 0.
b) son coplanarios si b = —3a.
¢) Ninguna de las anteriores afirmaciones es cierta.

3. El valor del limite lim 1;:;? es
a) —1/2.
b) 0.
c) 1/2.

4. La integral definida fob e* dx

a) vale 1sib =1In2.
b) vale 1sib =1.
¢) no vale 1 para ningan valor de b.
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o) X = A" (c-8) {
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